



一辆小轿车冒险通过白马山南路。这条路上有不少汽车在水中抛锚，等待救援。 本报记者 蔡旭超 摄

白马山南路又遭淹

逢雨必涝怪圈,如何破解?

本报8月18日讯(记者 蔡旭超)

如果白马山南路能够拥有感情的话,那么他的悲伤也应该可以流成河。8月18日晚,一场大雨,给白马山南路附近的居民造成了极大的困扰。

18日傍晚,济南突降大雨。家住白马山附近的李先生给本报致电说,白马山南路积水严重,最深处有七八十厘米,可以没过大腿,公交车已经停运。

当记者赶到白马山南路时,发现长长的道路上全是等待通行的汽车。沿着道路往西走,不久就可以发现堵车的原因:道路积水严重,许多小汽车在水中抛锚,而排在后面的汽车则停在深深的积水前,不敢往前走。

白马山南路两侧的人行道高出路面约十厘米,而积水竟然可以没过人行道!每当有汽车通过积水地带的时候,溅起的不是水花,而是水浪!就像海边沙滩上的波浪一般,层层叠叠地朝人行道上扑去。

马路上的排水管道被杂物堵塞,许多市民直接用双手掏出杂物,并且打开井盖加速排水。

相比白马山南路这条主干道,许多支线积水更加严重,一条通往后龙窝庄的小巷,积水可以没过小腿,而且当白马山南路的积水逐渐退去的时候,小巷的积水却丝毫不减。

许多回家必须通过这条小巷的市民,只能挽起裤腿,趟水而过,其中不乏头发花白的老人。他们的动作缓慢而小心,因为巷子里没有路灯,谁

也不知道水下会不会有陷阱。市民王先生的家就在这条小巷的尽头处,他说:“这还算好的!水深的时候可以达到这里。”说着,他用手比划了一下自己胸口的位置。

他站在巷口犹豫了一下,最终还是选择直接“过河”。这条“河”水流湍急,水质浑浊不堪,而且还漂浮着各种垃圾,这种“过河”肯定不会是一种愉快的感受。

晚上八点半左右,白马山南路的水渐渐退了下去,路面上遗留着很多垃圾,泥沙和砖石。抛锚的车辆还在路中央停着,车主们沮丧地坐在车中,打着双闪,手握电话,等待救援。

记者在采访过程中,未听到有人员伤亡的消息。

雨中行



8月18日下午5时许,济南下起大雨,在泺源大街与历山路交叉口,没带雨具的市民冒雨赶路。 本报记者 李军 摄



济南上空黑云压城,大风夹裹着大雨袭击市区。大雨造成路段积水,给行人带来不便。 本报记者 徐延春 摄



济南大桥路上,由于路边积水较深,骑车的市民在快车道上行车,十分危险。 本报记者 左庆 摄



大风夹裹着大雨袭击市区。没带雨具的行人用报纸和塑料袋挡雨。 本报记者 徐延春 摄



电闪雷鸣大雨倾盆,有的街道积水成河,车辆行人踏水而行。 本报记者 周青先 摄

六辆车齐趴窝

8月18日晚上8点多,雨停已有近两个小时,在逢雨必淹的泺安路上,积水将近没膝。积水让至少6辆车趴窝。图为:一辆轿车被拖车拖走。 倪金成 摄



18日,一场大雨突袭济南。济南大桥路沿线的门头房前积水成河。(记者 左庆 摄)

声明

中国铁道集团有限公司济南分公司已终止发展17991长途主叫注册业务,所有《中国铁道济南分公司长途主叫注册业务客户申请登记表》早已作废。近期发现不法分子持《中国铁道济南分公司长途主叫注册业务客户申请登记表》进行诈骗活动,望广大市民提高警惕,以免上当受骗。办理铁道业务时请查询客服热线10000。

中国铁道集团有限公司 济南分公司 2012年8月17日